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Απολογ ισμός   χρον ιάς   2020

Η Πρόεδρος, τα Μέλη και το προσωπικό 
του  Κοινοτικού Συμβουλίου 
Συνοικισμού Ανθούπολης

 σας εύχονται
«Καλές Γιορτές

και 
Ευτυχισμένο το νέο έτος 2021»

ΔΕΛΤΙΟ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ



Φίλες και Φίλοι,

Το Κοινοτικό Συμβούλιο Συνοικισμού Ανθούπολης, για ένατη συνεχή 
χρονιά, ετοίμασε το Δελτίο Επικοινωνίας, παρουσιάζοντας τις δραστη-
ριότητες και τα κοινωφελή έργα που πραγματοποίησε, στα πλαίσια της 
χρονιάς που πέρασε.

Η φετινή χρονιά ήταν δύσκολη για όλους μας. Με την εμφάνιση του κο-
ρονοϊού στη χώρα μας, όπως συνέβη παντού έτσι και στην Κοινότητα μας, 
υπήρξε από την πρώτη στιγμή συμμόρφωση με τις σχετικές εγκυκλίους. 
Η Κοινότητα μας, από τη μια προσπαθούσε να εφαρμόσει τα μέτρα και 
από την άλλη να βρει τρόπους και μηχανισμούς για να προστατέψει τους 
κατοίκους της. Παράλληλα, λήφθηκαν όλα τα αναγκαία μέτρα για την 
προστασία του εργατικού και υπαλληλικού προσωπικού.

Λόγω της πανδημίας του κορονοϊού και των περιοριστικών μέτρων που 
επέβαλε η Κυβέρνηση, δυστυχώς δεν πραγματοποιήθηκαν οι ετήσιες 
εκδηλώσεις του Κοινοτικού Συμβουλίου. Όμως, το Συμβούλιο συνέχισε 
απρόσκοπτα τη λειτουργία του, εξυπηρετώντας τους κατοίκους του και 
ταυτόχρονα επιλύοντας τα όποια προβλήματα είχαν παρουσιαστεί.

Ευχή όλων μας, η νέα χρονιά να φέρει στον καθένα ότι επιθυμεί.

 
Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου
1. Στέλιος Στέλιου, Αντιπρόεδρος 

2. Γκλόρια Γαβριήλ

3. Μαρία Κλεισούρη

4. Μιχαλάκης Παπαδόπουλος

5. Σάββας Τιμοθέου 

6. Γιώργος Βιολάρης 

7. Χριστάκης Κούκος 

8. Μάριος Γερολεμίδης 

Φρόσω Αρμοστή
Κοινοτάρχης – Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Συν. Ανθούπολης



ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ
1. Δενδροφύτευση της εισόδου της Κοινότη-
τας μας

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 26 Φεβρουαρί-
ου 2020 δενδροφύτευση της εισόδου του Οικι-
σμού. Στη δενδροφύτευση συμμετείχαν η Πρόε-
δρος, τα Μέλη και το προσωπικό του Κοινοτικού 
Συμβουλίου καθώς και μαθητές, εκπαιδευτικοί 
και οι Διευθύντριες του Δημοτικού Σχολείου Αν-
θούπολης (Κ.Α. και Κ.Β.)

   

2. Εκστρατεία Καθαριότητας και ευπρεπι-
σμού της Κοινότητας μας από 15 Ίουλίου 
2020 – 15 Αυγούστου 2020

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος, παρόλες τις 
δύσκολες συνθήκες που έχουν δημιουργηθεί λόγω της πανδημίας του κορονοϊου, το 
Κοινοτικό Συμβούλιο συνεχίζει να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να διατηρεί 
την Κοινότητα καθαρή καθώς και για τη δημιουργία υγιών συνθηκών για τους κατοίκους 
του. 

Η φετινή εκστρατεία καθαριότητας και ευπρεπισμού της Κοινότητας μας πραγματοποιή-
θηκε από  15 Ιουλίου –  15 Αυγούστου 2020.

Κατά τη διάρκεια της εκστρατείας καθαριότητας, το Κοινοτικό Συμβούλιο πραγματοποί-
ησε τα ακόλουθα:

1.  Καθαριότητα, κόψιμο χόρτων και κλάδευμα δέντρων στο δασάκι που εφάπτεται με 
τον κύριο δρόμο Παλαιχωρίου.

2.  Κόψιμο χόρτων και περιποίηση της νησίδας, της εισόδου της Κοινότητας και του δρό-
μου που οδηγεί στα οικόπεδα του Οργανισμού Χρηματοδοτήσεως Στέγης. 

3.  Περιποίηση όλων των πάρκων και των χώρων πρασίνου της Κοινότητας, βάψιμο παι-
χνιδιών, κόψιμο χόρτων και κλάδευμα δέντρων.

4.  Βάψιμο των τοίχων στους οποίους έχουν αναγραφεί συνθήματα στις Λεωφ. Ελευθερί-
ας και Δημοκρατίας και στο χώρο πραγματοποίησης της Λαϊκής Αγοράς. 

5.  Συντήρηση στα παγκάκια, βάψιμο υφιστάμενων και αντικατάσταση όσων έχουν κατα-
στραφεί ή φθαρεί καθώς και στα κιόσκια στα πάρκα.

6.  Απομάκρυνση ακαθαρσιών από διάφορα σημεία στον Οικισμό με ντίγκερ και φορτη-
γό.  



7. Συντήρηση και μπογιάτισμα στις στάσεις των λεωφορείων.

8.  Καθαριότητα, απομάκρυνση ευτελών υλικών και κόψιμο χόρτων σε όλους τους χώ-
ρους που είναι κρατική γη και είναι κενοί.

9.  Επάνδρωση παγίδων σε όλη την Κοινότητα για καταπολέμηση της ποντίκας.

10. Πλύσιμο όλων των σκυβαλοδοχείων της Κοινότητας. 

11.  Καταγραφή όλων των εγκαταλελειμμένων οχημάτων και προσπάθεια για μετακίνηση 
τους.

12.  Απολύμανση όλων των στάσεων λεωφορείων, της Πλατείας Μακαρίου όπου βρίσκο-
νται τα εμπορικά καταστήματα και καφενεία καθώς και του χώρου που λειτουργεί η 
Λαϊκή Αγορά λόγω της πανδημίας του κορονοϊου.

13.  Στάλθηκαν ενημερωτικές ανακοινώσεις στους κατοίκους σχετικά με τα πράσινα ση-
μεία και την ανακύκλωση.

3. Ετήσιο Μνημόσυνο Πεσόντων και Δέηση για Ανεύρεση των Αγνοουμέ-
νων της Τουρκικής Εισβολής του 1974

Την Κυριακή 25 Οκτωβρίου 2020  πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος στην Κοινότητά μας, το ετήσιο Μνημόσυνο Πεσόντων και Δέηση για ανεύ-
ρεση των Αγνοουμένων της Τουρκικής εισβολής του 1974.

Λόγω των περιοριστικών μέτρων που επέβαλε η Κυβέρνηση για τον περιορισμό της εξά-
πλωσης του COVID-19, αντιπροσωπεία του Κοινοτικού Συμβουλίου, μετά το τέλος της 
λειτουργίας πραγματοποίησε τρισάγιο και κατέθεσε στεφάνι στο Μνημείο «Πεσόντων 
και Αγνοουμένων». 

ΕΜΕΙΣ ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΟΙΑΖΟΜΑΣΤΕ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ! 

ΕΣΕΙΣ;



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

1. ΦΟΡΟΛΟΓΊΕΣ Κ. ΥΠΗΡΕΣΊΩΝ ΚΑΊ ΚΑΘΑΡΊΟΤΗΤΑΣ ΓΊΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2020

Το Κοινοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις δύσκολες συνθήκες που επι-
κρατούν στη χώρα μας, αποφάσισε ομόφωνα να μην επιβάλει αύξηση στο ποσό 
των φορολογιών του για το έτος 2020. Ως εκ τούτου, οι κατηγορίες για τη φετινή 
χρονιά παρέμειναν στα ίδια επίπεδα με τα περσινά και έχουν ως εξής:
l  Κανονικές οικογένειες (εργάζεται τουλάχιστον ένας)   €115,00

l  Εργαζόμενοι συνταξιούχοι (ανεξαρτήτως ποσού σύνταξης)  €115,00

l  Συνταξιούχοι με παιδί που διαμένει μαζί τους και εργάζεται  €115,00

l  Χωρισμένες & χήρες που εργάζονται με εξαρτώμενα   €100,00

l  Πολύτεκνοι (μόνο όσοι έχουν εξαρτώμενα παιδιά)   - 25%  

l   Πενταμελής οικογένειες      - 15%

     (δηλ. οικογένειες με τρία εξαρτώμενα παιδιά) 

l  Άτομα με αναπηρία 70% και άνω     €80,00

l  Άνεργοι (εφόσον προσκομίσουν βεβαίωση των Κ.Α.)   €80,00

l  Λήπτες του ΕΕΕ (εφόσον προσκομίσουν τη σχετική βεβαίωση)  €80,00  

     i (εξαρτώμενα παιδιά θεωρούνται οι μαθητές, οι φοιτητές και οι στρατιώτες)   

l  Συνταξιούχοι μη εργαζόμενοι με μόνο εισόδημα τη σύνταξη 

     (στο ποσό της σύνταξης συνυπολογίζεται το ποσό και δύο συνταξιούχων):

 i  Κάτω από €400 Δεν φορολογούνται

 i  €401 – €650  €90,00

 i  €651 – €950  €100,00

 i  €951 - €1200  €110,00

 i  €1201 και άνω €115,00

l   Όσοι συμπληρώσουν το  75ο έτος της ηλικίας τους και 
η φορολογία είναι στο όνομα τους, θα  έχουν μείωση 25% από τη φορολογία Κ. 
Υπηρεσιών για το έτος 2020, προσκομίζοντας αντίγραφο της ταυτότητας. Η μείωση 
γίνεται ΜΟΝΟ κατά τη συμπλήρωση του 75ου έτους και αφορά όλα τα χρόνια που 
ακολουθούν.

l   Όσοι έχουν μεταβιβάσει το σπίτι τους στα παιδιά τους, θα φορολογούνται με το ποσό 
των €115,00 εκτός και αν συνεχίζουν να κατοικούν οι ίδιοι μέσα στην οικία τους.

l   Όσον αφορά τις ενοικιαζόμενες κατοικίες, θα φορολογούνται οι ιδιοκτήτες εκτός 



και αν οι ιδιοκτήτες προσκομίσουν ενοικιαστήριο έγγραφο. Σε αυτή την περίπτωση 
θα φορολογούνται οι ενοικιαστές με βάση τις πιο πάνω κατηγορίες.

l   Όσα σπίτια ή διαμερίσματα βρίσκονται στην Κοινότητα και είναι κενά (δηλαδή δεν 
διαμένει κανένας για όλη τη χρονιά) θα φορολογούνται με το ποσό των €65,00 για 
Κ. Υπηρεσίες, εφόσον προσκομίσουν αντίγραφο λογαριασμών Κοινής Ωφέλειας, 
δηλαδή ΑΗΚ, ΣΥΛ, με μηδαμινή ένδειξη.

l   Όσοι το επιθυμούν μπορούν να εξοφλήσουν το λογαριασμό τους σε δόσεις. Η εξό-
φληση με ΔΟΣΕΊΣ γίνεται ΜΟΝΟ στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου.

l  Η εξόφληση των λογαριασμών μπορεί να γίνει με τους ακόλουθους τρόπους: 

 i  Στις εμπορικές τράπεζες ( Τράπεζα Κύπρου και στην Ελληνική Τράπεζα) 

 i   Στο Ταμείο του Κοινοτικού Συμβουλίου (Δευτέρα – Παρασκευή 8.00 π.μ. – 
13.00 μ.μ.)

 i   Στο διαδίκτυο μέσω της Jcc Smart, 1Bank της Τράπεζας Κύπρου, Hellenic 
Net Banking της Ελληνικής Τράπεζας μέχρι την τελευταία ημερομηνία πλη-
ρωμής που αναγράφεται στο σχετικό έντυπο που σας στάλθηκε, δηλαδή 
μέχρι την Πέμπτη 31 Δεκεμβρίου 2020.

Μετά τη λήξη της προθεσμίας πληρωμής κάθε έτους (31/12), υπάρχει πρόσθετη επι-
βάρυνση 10% στους λογαριασμούς. Ενστάσεις για το ποσό της φορολογίας μπορείτε 
να υποβάλετε μέσω του Γραφείου του Κοινοτικού Συμβουλίου στην Επαρχιακή Διοί-
κηση.

Επιταγές μπορεί να εκδίδονται στο όνομα «Κοινοτικό Συμβούλιο Συν. Ανθούπολης» 
και να είναι δίγραμμες. 

Πληρώστε τις φορολογίες σας έγκαιρα!!
Το ταμείο του Κοινοτικού Συμβουλίου θα εισπράττει τους 

λογαριασμούς, μέχρι και την
 Πέμπτη, 31 Δεκεμβρίου 2020, η ώρα 11:00 π.μ.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

2. ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

Κάνετε την ανακύκλωση μέρος της καθημερινής σας ζωής! 

Η ανακύκλωση είναι  η μόνη λύση για μείωση 

του κόστους των σκυβάλων

Το Κοινοτικό Συμβούλιο καλεί τους κατοίκους του να συμμετέχουν στην προσπάθεια 
μείωσης των σκουπιδιών, μέσω της ανακύκλωσης και κομποστοποίησης.

 Με την ανακύκλωση, μειώνεται ο όγκος των σκυβάλων που μεταφέρονται στη μονάδα 
διαχείρισης Αποβλήτων στην Κόσιη και κατά συνέπεια μειώνεται και το κόστος που 
επωμίζεται η Κοινότητα μας για την απόρριψη των σκυβάλων.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

l   PMD     περιλαμβάνει πλαστικά δοχεία και μπουκάλια, χάρτινες συσκευασίες τύπου 
tetrapak και θα πρέπει να τοποθετούνται στα ειδικά διάφανα σακούλια τα οποία 
μπορείτε να τα προμηθευτείτε από τις υπεραγορές.

l  ΧΑΡΤΊ τοποθετήστε το χαρτί (εφημερίδες, περιοδικά, διαφημιστικά έντυπα, χαρτί 
γραφείου κλπ) είτε στο ειδικό καφέ σακούλι του χαρτιού το οποίο μπορείτε να προ-
μηθευτείτε από τις υπεραγορές, είτε σε ένα χαρτοκιβώτιο, είτε δεμένα σε δέμα.

l   ΓΥΑΛΊ τα γυάλινα μπουκάλια και βαζάκια τοποθετούνται ΜΕΣΑ στους ειδικούς κά-
δους, σχήματος καμπάνας. Είναι η μόνη κατηγορία υλικών που ΔΕΝ συλλέγεται από 
το σπίτι σας, γιατί είναι επικίνδυνο για λόγους τραυματισμών. 

 

Κάθε Πέμπτη περνά από όλα τα σπίτια στην Κοινότητα μας,  φορτηγό αυτοκίνητο της 
GREEN DOT KYΠΡΟΥ, το οποίο περισυλλέγει ταυτόχρονα χαρτί και πλαστικό / PMD. 
Αν μένετε σε μονοκατοικία, χαρτί και πλαστικό / PMD συλλέγεται από το πεζοδρόμιο 
σας. Αν μένετε σε πολυκατοικία, πρέπει να τοποθετείτε το σακούλι στους πλησι-
έστερους κάδους ανακύκλωσης.



Η ανακύκλωση παρέχει τη δυνατότητα

στο κοινό να συμμετέχει ενεργά στην προσπάθεια 

για την προστασία και σωτηρία του περιβάλλοντος.

Με τη συμμετοχή μας στην ανακύκλωση βοηθούμε στην αποφόρτιση του περιβάλλο-
ντος από μεγάλες ποσότητες οικιακών αποβλήτων, στην εξοικονόμηση πρώτων υλών 
και ενέργειας, στην ενίσχυση της οικονομίας του τόπου μας, στην βελτίωση της ποιό-
τητας ζωής μας, στη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας, στη διατήρηση ενός πιο ανθρώ-
πινου περιβάλλοντος για μας και τα παιδιά μας.

ΑΝΑΚΥΚΛΟΣ ΠΕΡΊΒΑΛΛΟΝΤΊΚΗ 

Το Κοινοτικό Συμβούλιο σε συνεργασία με τον μη κερδοσκο-
πικό οργανισμό Ανάκυκλος Περιβαλλοντική συλλέγει ρούχα, 
παπούτσια, σεντόνια, κουρτίνες, τσάντες και ζώνες. Μέρος 
των ρούχων που μπορούν να ξαναφορεθούν, προσφέρο-
νται δωρεάν σε άπορα άτομα, στα καταστήματα Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης του Ανάκυκλου στη Λευκωσία και Λεμεσό και 
μέσω του Γραφείου Ευημερίας και φιλανθρωπικών οργανι-
σμών στην υπόλοιπη Κύπρο. Τα ακατάλληλα για επανάχρηση 
ρούχα, ανακυκλώνονται για δημιουργία ρούχων καθαρισμού, 
στουπιών, μονωτικού και άλλου υλικού. Με τον τρόπο αυτό, 
μειώνεται παράλληλα και ο όγκος των σκουπιδιών που κατα-
λήγουν στις χωματερές. 

Το Συμβούλιο θα ήθελε να ενημερώσει τους κατοίκους του ότι μωβ μεταλλικός κάδος 
ανακύκλωσης βρίσκεται στη Λεωφ. Δημοκρατίας. Επίσης, μπορείτε να φέρετε ρούχα 
για ανακύκλωση και στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου, καθ΄ όλη τη διάρκεια 
της χρονιάς. 

Συλλογή ειδών σπιτιού

O Ανάκυκλος Περιβαλλοντική, διαπιστώνοντας την ανάγκη του κοινού για μικροέπι-
πλα, είδη κουζίνας και άλλα οικιακά είδη, προχώρησε στην επέκταση του φιλανθρω-
πικού του καταστήματος στην οδό Μουσών 14 στην παλιά Λευκωσία, για διάθεση αυ-
τών των ειδών δωρεάν ή σε χαμηλές τιμές για κάλυψη των εξόδων. Στη βάση αυτή, ο 
Ανάκυκλος αρχίζει τη συλλογή και αυτών των ειδών τα οποία το κοινό θα μπορεί να 
μεταφέρει στο κατάστημα. Σε περίπτωση που υπάρχει μεγάλος όγκος των αντικειμέ-
νων αυτών, όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να τηλεφωνούν στον αριθμό 99722121, για 
να διευθετείται η παραλαβή τους από το σπίτι τους.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

   Ανακυκλώνουμε τις μπαταρίες

Κρατούμε τις τοξικές ουσίες μακριά μας

Μην πετάτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες, τοποθετείστε τις

 στον Κάδο Ανακύκλωσης της ΑΦΗΣ,

 στο Γραφείο του Κοινοτικού Συμβουλίου.

ΠΕΡΊΣΥΛΛΟΓΗ ΟΊΚΊΑΚΩΝ ΑΠΟΡΡΊΜΑΤΩΝ

Υποχρεώσεις Κοινοτικού Συμβουλίου:

l  Περισυλλογή οικιακών απορριμμάτων από κάθε υποστατικό 2 φορές την εβδομάδα 
(Δευτέρα και Πέμπτη).

l Επιδιόρθωση ή αντικατάσταση σπασμένων σκυβαλοδοχείων.

l  Μεταφορά συλλεγόντων απορριμμάτων στον εγκεκριμένο χώρο υγειονομικής τα-
φής και επεξεργασίας στη Κόσιη.

l Πλύσιμο των πράσινων κάδων σε τακτά χρονικά διαστήματα. 

Υποχρεώσεις Κατοίκων Οικισμού:

l  Όσοι διαμένουν σε μονοκατοικίες να συγκεντρώνουν τα σκύβαλα σε ανθεκτικά σα-
κούλια, τα οποία θα τοποθετούν μέσα σε ειδικούς καλάθους απορριμμάτων έξω 
από την οικία τους, λίγες ώρες πριν την έναρξη περισυλλογής τους. Οι κάλαθοι 
πρέπει να είναι καλά κλειστοί. Όσοι διαμένουν σε διαμερίσματα να τοποθετούν τα 
σκύβαλα τους MEΣΑ στα ΠΡΑΣΊΝΑ σκυβαλοδοχεία που βρίσκονται έξω από την 
πολυκατοικία τους. 

l  ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΊ αυστηρά η τοποθέτηση των πιο κάτω στα σακούλια και τα σκυ-
βαλοδοχεία: αιχμηρών αντικειμένων (βελόνες, γυαλιά, σίδερα, ανθεκτικά πλαστικά), 
υλικά οικοδομής, μπαταρίες και κλαδεύματα μέσα στα σακούλια ή στα σκυβαλοδο-
χεία, επειδή είναι επικίνδυνο να προκαλέσουν ατύχημα στους σκυβαλοσυλλέκτες ή 
να προκαλέσουν ζημιά στο σκυβαλοφόρο όχημα.

ΑΠΟΡΡΊΨΗ ΚΛΑΔΕΥΜΑΤΩΝ

Η απόρριψη κλαδευμάτων γίνεται με δύο τρόπους:

1.   Μεταφορά στα πράσινα σημεία της Επαρχίας Λευκωσίας, όπου παραλαμβάνονται 
ΔΩΡΕΑΝ. Τα Πράσινα Σημεία είναι ανοικτά και τα Σαββατοκύριακα. Στην Επαρχία 
Λευκωσίας λειτουργούν τα ακόλουθα Πράσινα Σημεία: Εργάτες 99950290, Στρό-
βολος 99950161, Περιστερώνα 99950170, Αστρομερίτη 99950277, Κοκκινοτριμι-



θιά 99950163, Ληνού 99950288, Αλάμπρα 99950162 και Μαλούντα 99950266

2.  Τοποθετώντας τα μέσα στις χάρτινες σακούλες, τις οποίες μπορείτε να προμηθευ-
τείτε από το Γραφείο του Κοινοτικού Συμβουλίου. Οι σακούλες πωλούνται προς 
€0,50 η μία και κάθε Τετάρτη το αυτοκίνητο του Κοινοτικού Συμβουλίου, συλλέγει 
τις σακούλες ΔΩΡΕΑΝ.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΊ Η ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΚΛΑΔΕΥΜΑΤΩΝ ΣΕ ΑΝΟΊΚΤΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ, ΔΗΜΟΣΊΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΊ ΠΕΖΟΔΡΟΜΊΑ. 

Σύμφωνα με τους περί Αποφυγής της Ρύπανσης Δημόσιων Δρόμων και Δημοσίων 
Χώρων Νόμοι του 1992 εως 2018, στις περιπτώσεις όπου διαπιστωθεί ρίψη κλαδευ-
μάτων ή τοποθέτηση ευτελών υλικών σε δημόσιους χώρους, το Κοινοτικό Συμβούλιο 
θα βρεθεί στη δυσάρεστη θέση να λάβει νομικά μέτρα εναντίον των παρανομούντων 
συμπεριλαμβανομένου και του εξώδικου πρόστιμου.

Δεν υπάρχει πλέον δικαιολογία για ρύπανση των χώρων με κλαδεύματα.  Δόθη-
κε ο απαραίτητος χρόνος στους κατοίκους, υπήρξε η κατάλληλη ενημέρωση και 
υπάρχουν επιλογές.

ΕΠΊΔΊΟΡΘΩΣΕΊΣ ΟΊΚΊΩΝ

Στις περιπτώσεις που οι κάτοικοι επιδιορθώνουν τις οικίες τους, θα πρέπει να τοπο-
θετούν τα μπάζα και τα οικοδομικά υλικά μέσα στα μεταλλικά κιβώτια απορριμμάτων 
(skip). Είναι ευθύνη και υποχρέωση του κάθε κάτοικου να φροντίσει για την απομά-
κρυνση του skip.

3. ΑΔΕΊΕΣ ΣΚΥΛΩΝ

Σύμφωνα με τους  Περί Σκύλων Νόμους 184(ι) του 2008 και 137 (ι) του 2005 (Νόμος 
που τροποποιεί των Περί σκύλων Νόμο ), τα απαραίτητα πιστοποιητικά που χρειάζεστε 
για να εκδώσετε Άδεια Κατοχής Σκύλου (για πρώτη φορά) είναι:

l  Να μεταφέρετε το σκύλο σας σε κτηνίατρο για να γίνει εμφύτευση/ σήμανση με 
μικροπομπό (microchip) και να εμβολιαστεί. 

l  Να εξασφαλίσετε βιβλιάριο υγείας του σκύλου από τον 
Κτηνίατρο.

l Ο Κτηνίατρος  θα εγγράψει το σκύλο στο Μητρώο  των 
Κτηνιατρικών Υπηρεσιών.

l  Να προσέλθετε στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου 
για έκδοση της σχετικής άδειας κατοχής, προσκομίζοντας 
τα ακόλουθα:

DO G



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

 i  Το βιβλιάριο υγείας κατάλληλα ενημερωμένο. 

 i   Το πιστοποιητικό Εγγραφής Σκύλου  στις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες (γίνεται 
διαδικτυακά από τον Κτηνίατρο)

 i  Η Άδεια κατοχής στοιχίζει €20,50 (ετησίως).

Η διαδικασία σήμανσης και εγγραφής του σκύλου στις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες γίνεται 
μόνο την πρώτη φορά. Η Άδεια σκύλου από το Κοινοτικό Συμβούλιο ισχύει για ένα 
χρόνο από την ημερομηνία έκδοσης της. Ο ιδιοκτήτης είναι υποχρεωμένος να ανα-
νεώνει κάθε χρόνο την άδεια κατοχής του σκύλου του, προσκομίζοντας το βιβλιάριο 
υγείας και καταβάλλοντας το ποσό των €20,50.

Όσοι δεν έχουν εκδώσει Άδεια Κατοχής Σκύλου παρακαλούνται όπως προσέλθουν 
στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου και εξασφαλίσουν τη σχετική Άδεια.

Αν έχετε ήδη σκύλο βεβαιωθείτε ότι:

l  Έχετε εξασφαλίσει άδεια κατοχής του σκύλου σας. Η διατήρηση σκύλου χωρίς 
άδεια είναι παράνομη και διώκεται ποινικώς.

l  Οι σκύλοι σας δεν λερώνουν δημόσιους και ιδιωτικούς χώρους. Έχετε πάντα μαζί 
σας μικρή σκούπα, φτυαράκι και σακουλάκι για να περισυλλέγετε τα περιττώματα 
τους. Οι ιδιοκτήτες είναι υπόλογοι έναντι του Νόμου για τις ακαθαρσίες των σκύλων 
τους σε ξένη περιουσία ή δημόσιους χώρους. Σε τέτοιες περιπτώσεις το Συμβούλιο 
θα καταγγείλει τους παρανομούντες και θα επωμίζονται το ανάλογο πρόστιμο.

l  Διατηρείτε το σκύλο σας σε συνθήκες καθαρι-
ότητας και ευημερίας.

l  Να καθαρίζετε συχνά το χώρο διαμονής του 
σκύλου από τα περιττώματα και τα υπολείμμα-
τα τροφών για να μη δημιουργείται δυσοσμία, 
προσέλκυση μυγών και ενόχληση στους γείτο-
νες.

l  Να μεριμνάτε ώστε να μην προκαλεί ενόχληση 
στους γείτονες από τα συνεχή γαυγίσματα. 

l  Ο σκύλος σας δεν κυκλοφορεί ελεύθερος 
στους δρόμους και όταν τον βγάζετε βόλτα να 
είναι πάντοτε δεμένος με λουρί.

Πέρα από τις προσπάθειες που καταβάλλονται 
από το Κοινοτικό Συμβούλιο για τον καθαρισμό 
των δημόσιων χώρων για να έχουμε το επιθυμητό 
αποτέλεσμα θα πρέπει όλοι οι ιδιοκτήτες να συμ-
μορφώνονται με τις πιο πάνω υποδείξεις.



Τοποθέτηση Ειδικών καλάθων για περιττώματα των σκύλων.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο έχει τοποθετήσει περιμετρικά της οδού Ηρώων καθώς και της 
Λεωφ. Δημοκρατίας, ειδικούς καλάθους για τα περιττώματα των σκύλων. Καλούνται 
όλοι οι κάτοχοι σκύλων να τους χρησιμοποιούν και να μην αφήνουν τους σκύλους να 
ουρούν και να κοπρίζουν στα πεζοδρόμια.

Αγαπώ το σκύλο μου, Σέβομαι 

τους συνανθρώπους μου  και το Περιβάλλον.

Η καθαριότητα είναι ένδειξη αγάπης για τα ζώα 

και σεβασμού προς το συνάνθρωπο μας!

4. ΔΊΑΧΕΊΡΊΣΤΊΚΗ ΕΠΊΤΡΟΠΗ ΣΤΊΣ ΠΟΛΥΚΑΤΟΊΚΊΕΣ

Με βάση το άρθρο 38ΚΒ του  περί Ακίνητης Ιδιοκτησίας (Διακατοχή, Εγγραφή και 
Εκτίμηση) Νόμος (ΚΕΦ.224) κάθε κοινόκτητη οικοδομή πρέπει να έχει Διαχειριστική 
Επιτροπή για τη ρύθμιση και διαχείριση των υποθέσεων της. Η ύπαρξη Διαχειριστικής 
Επιτροπής η οποία διαχειρίζεται τις υποθέσεις μιας πολυκατοικίας αποτελεί υποχρέ-
ωση την οποία επιβάλλει ο Νόμος. Ως εκ τούτου καλούνται όσοι διαμένουν σε 
πολυκατοικίες να συμμορφωθούν με τις πρόνοιες του Νόμου.

5. ΕΓΚΑΤΑΛΕΛΕΊΜΜΕΝΑ ΟΧΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με τον Περί Κοινοτήτων Νόμο, η εγκατάλειψη οχημάτων ή άλλων αντικειμέ-
νων πέραν των τριών εβδομάδων, σε δημόσιο χώρο απαγορεύεται.

Καλούνται όλοι όσοι έχουν αντικείμενα ή οχήματα  ακινητοποιημένα σε δημόσιους 
χώρους πέραν των τριών εβδομάδων, να τα μετακινήσουν άμεσα. Συνεργείο του Κοι-
νοτικού Συμβουλίου θα προβεί σε καταγραφή τους και ακολούθως με βάσει τη Νομο-
θεσία, θα μετακινηθούν και ανάλογα με την κατάσταση τους θα πωληθούν σε δημόσιο 
πλειστηριασμό είτε θα δοθούν για καταστροφή. 

6. ΥΔΑΤΟΠΡΟΜΗΘΕΊΑ

Από το 2006, το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας (ΣΥΛ), διαχειρίζεται την 
υδατοπρομήθεια της Κοινότητας μας. Για οποιασδήποτε διαρροές νερού παρατηρού-
νται στον Οικισμό θα πρέπει να καλείτε στο τηλ 77771090, πατώντας την επιλογή 2 για 
να αναφέρετε τη βλάβη.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙΣ

7. ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΤΊΣ ΟΊΚΊΕΣ ΚΑΊ ΤΑ ΔΊΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ

Όσοι αντιμετωπίζετε οποιοδήποτε πρόβλημα ασφάλειας και υγείας στην οικία ή το δι-
αμέρισμα σας, θα πρέπει να καλείτε το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως στο τηλ. 
22408100 και στο τηλ. 22305985 για να καταγραφεί το πρόβλημα και να ενημερωθείτε 
κατά πόσον θα μπορέσει να επιδιορθωθεί. 

8. ΟΧΛΗΡΊΑ ΑΠΟ ΑΚΑΘΑΡΣΊΕΣ ΣΤΊΣ ΚΕΝΕΣ ΟΊΚΊΕΣ

Πολλές οικίες στην Κοινότητα μας, δεν κατοικούνται για μεγάλο χρονικό διάστημα με 
αποτέλεσμα η αυλή να γεμίζει με άγρια χόρτα και να προκαλείται οχληρία, ακαθαρ-
σία και κίνδυνος για τη δημόσια υγεία. Καλούνται οι κληρονόμοι των κενών οικιών να 
φροντίζουν για την περιποίηση και την καθαριότητα τους. Σε αντίθετη περίπτωση το 
Κοινοτικό Συμβούλιο προβαίνει στην καθαριότητα τους και χρεώνει τους κληρονό-
μους ανάλογα. 

9. ΓΝΩΡΊΣΤΕ ΜΑΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΊΣΤΟΣΕΛΊΔΑΣ ΜΑΣ

Αποκτήστε το πλεονέκτημα της γρήγορης πρόσβασης σε πληροφορίες, ανακοινώ-
σεις και εκδηλώσεις του Συμβουλίου. Οι επισκέπτες της ιστοσελίδας μας, μπορούν να 
αντλήσουν πληροφορίες σχετικά με το Κοινοτικό Συμβούλιο ( Κοινοτάρχη, Μέλη και 
προσωπικό), την Κοινότητα (Ιστορία, Χάρτη), Έργα, Δραστηριότητες, Εκδηλώσεις και 
Ανακοινώσεις του Συμβουλίου, προκήρυξη διαγωνισμών, το ωράριο λειτουργίας κα-
θώς και διάφορα χρήσιμα έντυπα, τα οποία μπορεί να εκτυπώνει και να συμπληρώνει, 
χωρίς να χρειάζεται να επισκεφθεί τα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου. 

Παράλληλα, μέσω της ιστοσελίδας μας, υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής των λογα-
ριασμών, ηλεκτρονικής υποβολής παραπόνων/ εισηγήσεων και ενημέρωσης για θέ-
ματα γενικού ενδιαφέροντος, όπως η ανακύκλωση, προσφορές κ.α.

10. ΠΊΝΑΚΊΔΕΣ ΔΊΑΦΗΜΊΣΕΩΝ 

Για την τοποθέτηση οποιασδήποτε διαφημιστικής πινακίδας εντός των ορίων της Κοι-
νότητας, χρειάζεται η εξασφάλιση σχετικής άδειας από το Κοινοτικό Συμβούλιο. Οι 
ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση για «Άδεια έκθεσης διαφή-
μισης στην πινακίδα του Κοινοτικού Συμβουλίου Συν. Ανθούπολης». Οι μεταλλικές πι-
νακίδες, βρίσκονται επί της Λεωφ. Ελευθερίας (είσοδο και έξοδο της Κοινότητας) και 
στην Πλατεία Αρχ. Μακαρίου. 



l  Με γνώμονα την αμφίδρομη επικοινωνία και συνεργασία με τους κατοίκους της 
Κοινότητας μας, η Κοινοτάρχης βρίσκεται καθημερινά (Δευτέρα - Παρασκευή) στο 
γραφείο της από τις 8.30π.μ. – 10.00π.μ. για συζήτηση, επισήμανση προβλημάτων, 
πιστοποιήσεις και εισηγήσεις. Οι κάτοικοι μπορούν επίσης να επικοινωνούν και τηλε-
φωνικός με την Κοινοτάρχη στο τηλέφωνο 22371606.

Συμμετείχε:
l  στην ημερίδα «Καινοτομίες και ολοκληρωμένη διαχείριση νερού σε Κύπρο και Ελλά-

δα» που διοργάνωσε το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας στις 14/01/2020 
στο πλαίσιο της υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος WATenERgy – CYCLE.

l  στο εκπαιδευτικό εργαστήριο της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου με θέμα «Η συμμετο-
χή των κοινωνικών εταίρων στη λήψη αποφάσεων» στα πλαίσια της εφαρμογής της 
Εθνικής Στρατηγικής για την κατάρτιση και ενδυνάμωση των ικανοτήτων της Τοπι-
κής Αυτοδιοίκησης στις 30 – 31 Ιανουαρίου 2020.

l   στο εκπαιδευτικό εργαστήρι με θέμα «Διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού στην Τοπι-
κή Αυτοδιοίκηση» ΄στα πλαίσια της εφαρμογής της Εθνικής Στρατηγικής για την Κα-
τάρτιση και Ενδυνάμωση των Ικανοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Κύπρου, 
στις 26  και 27 Φεβρουαρίου 2020. 

Παρευρέθηκε:
l   στο μνημόσυνο του Ήρωα Παντελή Κατελάρη  που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 

12/01/2020 στο Επισκοπειό.

l  στο δείπνο που πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιανουαρίου 2020 στην Μητρόπολη Ταμα-
σού και Ορεινής προς τιμή του τέως Έπαρχου Λευκωσίας κύριου Μάριου Παναγίδη.

l   στη Γιορτή του Δέντρου, απηύθυνε χαιρετισμό και έλαβε μέρος στη δενδροφύτευση 
που διοργάνωσε το Τμήμα Δασών και ο Φιλοδασικός Σύνδεσμος Κύπρου, στο Γυ-
μνάσιο Ανθούπολης στις 2 Φεβρουαρίου 2020.

l  στην τιμητική εκδήλωση για την Ελένη Χατζημιχαήλ, Δασκάλα, Λογοτέχνη, Δήμαρ-
χο Κατεχόμενης Ακανθούς που πραγματοποιήθηκε με την ευκαρία της Εορτής των 
Γραμμάτων την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημαρχείου Λακατάμιας.

l  στην εκδήλωση για την Παγκόσμια Μέρα Γυναίκας που πραγματοποίησε ο Δήμος 
Τσερίου στις 8 Μαρτίου 2020

l  στον Πανηγυρικό Εσπερινό του Προφήτη Ηλία που διοργάνωσε το Κοινοτικό Συμ-
βούλιο Φιλιάς

l   στην τελετή αποκαλυπτηρίων του Μνημείου Πεσόντων και Αγνοουμένων Κυράς 
κατά την Τούρκικη Εισβολή του 1974

l  στην κηδεία της Δικηγόρου του Κοινοτικού Συμβουλίου Ανδρεανής Δημητρίου

l  στην κηδεία του πρώην Μέλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Νίκου Παπανδρέου



Κατέθεσε στεφάνι: 
l  στο μνημόσυνο εκπαιδευτικών στην εκκλησία Μεταμόρφωσης του Σωτήρος της Κοι-

νότητας μας στις 29/01/2020. 

l   στο εθνικό μνημόσυνο πεσόντων και δέηση για ανεύρεση των αγνοουμένων κατά 
την Τούρκικη Εισβολή του 1974 που πραγματοποίησαν τα Κοινοτικά Συμβούλια Δευ-
τεράς στις 18/07/2020

l   στο μνημόσυνο των πεσόντων και όλων των θανόντων Φιλιωτών, στις 19/07/2020.

l  στο τρισάγιο για τους πεσόντες της Τούρκικης Εισβολής του 1974, που πραγματο-
ποίησε ο Δήμος Λακατάμιας στις 03/08/2020.

l  στην κηδεία του αγνοούμενου της Τούρκικης Εισβολής του 1974, Παύλου Κωστή 
Άρτακα του οποίου ανευρέθηκαν τα οστά και ταυτοποιήθηκαν με τη μέθοδο του 
DNA

l  στην κηδεία του αγνοούμενου της Τούρκικης Εισβολής του 1974, Παντελή Αβραάμ 
του οποίου ανευρέθηκαν τα οστά και ταυτοποιήθηκαν με τη μέθοδο του DNA

l  στο μνημόσυνο πεσόντων και δέηση για ανεύρεση των αγνοουμένων της Κοινότη-
τας Ψιμολόφου στις μάχες της Τυλληρίας και της βάρβαρης Τούρκικης Εισβολής 
του 1974, στις 06/09/2020.

l  στην τελετή αποκαλυπτηρίων του Μνημείου Πεσόντων και Αγνοουμένων Κυράς 
κατά την Τούρκικη Εισβολή του 1974

l  Παρευρίσκεται σε όλες τις εκδηλώσεις και γιορτές των σχολείων της Κοινότητας 
(Νηπιαγωγείο, Δημοτικό, Γυμνάσιο) με την ιδιότητα της Προέδρου της Σχολικής 
Εφορείας και της Προέδρου του Κοινοτικού Συμβουλίου.

l   Ως Πρόεδρος της Σχολικής Εφορείας συμβάλει στην ομαλή λειτουργία των σχολεί-
ων της Κοινότητας καθώς και στην επιδιόρθωση των κτιριακών τους εγκαταστάσε-
ων.

l  Παρευρίσκεται σε όλα τα συνέδρια, συσκέψεις, ημερίδες και συνελεύσεις της Ένω-
σης Κοινοτήτων Κύπρου και της Ένωσης Κοινοτήτων Επαρχίας Λευκωσίας.

l  Είχε επαφές και επανειλημμένες συναντήσεις με τον Υπουργό Εσωτερικών, την 
Επαρχιακή Διοίκηση καθώς και με το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως, για επιδι-
όρθωση των σπιτιών της Κοινότητας που παρουσιάζουν σοβαρά προβλήματα.

l  Είναι μέλος στο Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λευκωσίας (ΣΥΛ) και Πρόεδρος της 
Επιτροπής Εκδηλώσεων του ΣΥΛ και λαμβάνει μέρος στις συνεδριάσεις και στις εκ-
δηλώσεις.

l  Είναι Αναπληρωματικό Μέλος των Τοπικών και Περιφερειακών Αρχών στο Στρα-
σβούργο και συμμετέχει σε όλες τις δραστηριότητες του. 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΗ
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l  Ασφαλτόστρωση των δρόμων στη Λεωφ. Ελευθερίας και στην οδό Φιλελλήνων οι 
οποίοι παρουσίαζαν ρωγμές και χρειάζονταν αφαίρεση του υφιστάμενου οδοστρώ-
ματος και τοποθέτηση καινούριου.

l    Διακλάδωση ανακυκλωμένου νερού για πότισμα των πάρκων και των χώρων πρα-
σίνου που βρίσκονται στην Κοινότητα μας. Το πότισμα των Πάρκων και των χώρων 
πρασίνου γίνεται με ανακυκλωμένο νερό. Επισημαίνεται ότι το νερό ΔΕΝ είναι πό-
σιμο.

l  Καθαριότητα των δρόμων (λίνιας και πεζοδρομίων) της Κοινότητας με σάρωθρο σε 
τακτά χρονικά διαστήματα στις Λεωφόρους Δημοκρατίας, Ελευθερίας, Ηρώων και 
παρόδους.

l  Ενόψει της χειμερινής περιόδου και των έντονων καιρικών φαινομένων που παρατη-
ρούνται, το Κοινοτικό Συμβούλιο πραγματοποιεί  συστηματικό έλεγχο και καθαρισμό 
των σχαρών οχετών όμβριων υδάτων. Καλούνται οι κάτοικοι, να διατηρούν καθαρές 
τις επιφάνειες των σχαρών που βρίσκονται μπροστά από τα σπίτια τους και να μην 
τοποθετούν κλαδέματα ή άλλα αντικείμενα σε σημεία που μπορεί να παρασυρθούν 
από τα νερά της βροχής και να φράξουν τις σχάρες.

l  Έχουν τοποθετηθεί παγίδες σε όλη την Κοινότητα  καθώς και στο Κοινοτικό Κοι-
μητήριο οι οποίες σε τακτά χρονικά διαστήματα επανδρώνονται με δολώματα για 
καταπολέμηση της ποντίκας.

l   Το Κοινοτικό Συμβούλιο συμμετείχε στο Παγκύπριο Σχέδιο Στείρωσης Αδέσποτων 
Γάτων. Αρκετοί κάτοικοι της κοινότητάς μας προμηθεύτηκαν τα απαραίτητα έντυπα 
και επισκέφτηκαν τις κτηνιατρικές κλινικές που συμμετείχαν στο σχέδιο και στείρω-
σαν αδέσποτες γάτες.

l   Δόθηκε και φέτος δόθηκε επιτραπέζιο ημερολόγιο σε όλους τους κατοίκους της 
Κοινότητας μας.

l   Δόθηκε ρούχινη μάσκα σε όλους του κατοίκους της Κοινότητας μας.

l  Στην Κοινότητα μας συνεχίζετε η εφαρμογή του θεσμού του Αστυνομικού της Γει-
τονιάς. Για οποιαδήποτε παράπονα μπορείτε να επικοινωνείτε με τον Κύριο Άριστο 
Αριστείδου στο τηλέφωνο 99316918 ή με τον Αστυνομικό Σταθμό Λακατάμιας – 
Ορεινής στο τηλ. 22802888.

l  Συνεχίζεται και φέτος η εφαρμογή του κοινωνικού προγράμματος της Ιεράς Μητρό-
πολης Ταμασού και Ορεινής «Οικογενειακή, Συμβουλευτική – Κοινωνική Λειτουρ-
γός» σε συνεργασία με το Δημοτικό Σχολείο της Κοινότητας μας.  Η συμμετοχή στο 
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πρόγραμμα εγκρίθηκε από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και την Υπηρεσία 
Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας και προσφέρει δωρεάν υπηρεσίες, ως μέρος του προ-
γράμματος. Οι υπηρεσίες αυτές σχετίζονται με προβλήματα συμπεριφοράς, οριοθέ-
τησης, ενδοοικογενειακές σχέσεις, σχέσεις ζευγαριών, ουσίες εξάρτησης και άλλα 
παρόμοια. 

l  Το Κοινοτικό Συμβούλιο σε συνεργασία με το KES COLLEGE προσέφερε και φέ-
τος υποτροφίες αριστείας και υποτροφίες οικονομικής βοήθειας σε απόφοιτους της 
Κοινότητας μας που αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες.

l  Δενδροφυτεύτηκε ο χώρος στάθμευσης στην 
οδό Παπαφλέσσα, η Λαϊκή Αγορά, η οδός Πα-
ναγίας Κανακαριάς, η οδός Διον. Σολωμού, τα 
πάρκα της Κοινότητας και ο χώρος πρασίνου στη 
συμβολή των οδών Κυρηνείας και Ελλάδος.

l  Πραγματοποιήθηκε απολύμανση των Δημόσιων Χώρων, στις στάσεις των λεωφο-
ρείων, στα Γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου, στα Κοινοτικά Αποχωρητήρια, στην 
Πλατεία Αρχ. Μακαρίου και στο Χώρο της Λαϊκής Αγοράς.

l  Επιδιόρθωση και ανακατασκευή φθαρμένων τοίχων της Κοινότητας στις οδούς Κο-
ραή, Λαϊκής Αγοράς και στην είσοδο του Οικισμού με τη συνεργασία του Τμήματος 
Δημοσίων Έργων

l  Επιδιόρθωση φθαρμένων πεζοδρομίων σε διάφορα σημεία στην Κοινότητα

l  Τοποθέτηση υπαίθριων οργάνων γυμναστικής για ενήλικες στο πάρκο της Λαϊκής 
Αγοράς



Έντυπο Εισηγήσεων και Παραπόνων

Το Κοινοτικό Συμβούλιο διαθέτει στα Γραφεία του το Έντυπο Εισηγήσεων και Παρα-
πόνων, το οποίο ο κάθε κάτοικος μπορεί να συμπληρώνει, εκφράζοντας οποιοδήποτε 
παράπονο ή εισήγηση.

ΕΠΩΝΥΜΟ:  __________________________________________
 
ONOMA: ______________________________________________
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: __________________________________________
 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: _________________      FAX: _________________ 

Παρακαλούμε διατυπώστε τις εισηγήσεις  ή τα παράπονα σας 
και αναφέρετε τυχόν στοιχεία τεκμηρίωσης.

....................................................................................................

.................................................................................................... 

....................................................................................................

Σας διαβεβαιώνουμε ότι τα ονόματα και τα στοιχεία 

οπουδήποτε ατόμου δίνονται στις υπηρεσίες του

   Συμβουλίου είναι πλήρως εμπιστευτικά

 και δεν επιτρέπεται η χρήση ή διαρροή τους

σε τρίτα άτομα.



Ας αντιμετωπίσουμε τη νόσο COVID-19 μαζί!

Μένουμε ασφαλείς
Νοιαζόμαστε για τους άλλους

#StayInYourBubble

Οι γιορτές των Χριστουγέννων είναι 
σημαντικές: βάζουμε, όμως, την υγεία μας  
και την υγεία των αγαπημένων μας,  
κυρίως των ευάλωτων, πάνω από όλα.

Εάν θα συναντηθούμε με άτομα εκτός της 
ομάδας ατόμων που επιλέξαμε, λαμβάνουμε 
επιπρόσθετες προφυλάξεις: αυτοπεριοριζόμαστε 
εκ των προτέρων, ελαχιστοποιώντας έτσι τον 
κίνδυνο επιμόλυνσης άλλων.

Αποφεύγουμε τα ταξίδια και τις μετακινήσεις,  
εάν δεν είναι απαραίτητα. Εάν έχουμε συμπτώματα 
κορωνοϊού, μένουμε στο σπίτι και αναζητούμε 
αμέσως ιατρική καθοδήγηση.

Πώς μπορούμε να μείνουμε ασφαλείς 
κατά τη διάρκεια των γιορτών;

Εάν δεν είμαστε σίγουροι ότι οι συγκεντρώσεις 
κατά τη διάρκεια των γιορτών είναι ασφαλείς, 
μένουμε στο σπίτι και επικοινωνούμε 
διαδικτυακά με τους αγαπημένους μας.

Εφαρμόζουμε παντού τα μέτρα κοινωνικής αποστασιοποίησης 
και καλής υγιεινής των χεριών, εξαερίζουμε τους χώρους και 
χρησιμοποιούμε ορθά τις μάσκες προσώπου.

Επιλέγουμε να περάσουμε την εορταστική 
περίοδο με μικρές, σταθερές ομάδες ατόμων 
(bubbles): αποφεύγουμε τις συγκεντρώσεις με 
άτομα εκτός του νοικοκυριού/bubble μας.

!



ΕΠΊΚΟΊΝΩΝΊΑ ΜΕ ΤΟ ΚΟΊΝΟΤΊΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΊΟ

Τηλ.: 22370620

Φαξ: 22385748

Website: www.sin-anthoupoli.org

Email: info@sin-anthoupoli.org


